



**ДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Соборна, 19, смт Димер, Вишгородський р-н, Київська обл., 07330, тел.:(04596) 3 13 85, (04596) 3 15 90
E-mail: dumer@dymerrada.gov.ua, сайт:dymerrada.gov.ua код ЄДРПОУ 04359488

«26» листопада 2023 року №2665/03-18

**Благодійна організація «Благодійний фонд
«Право на захист»
Юрію ЧЕРНІЮ**

e-mail: foi+request-115034-69d3f587@dostup.pravda.com.ua

Копія:

Київська обласна військова адміністрація

e-mail: doc@koda.gov.ua

У відповідь на лист Київської обласної військової адміністрації про опрацювання запиту на публічну інформацію, що надійшов від Благодійної організації «Благодійний фонд «Право на захист» щодо формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, у Димерській селищній раді розглянуто та повідомляється наступне.

Умови формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб визначає постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. №495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

До 25.07.2023 на території Димерської селищної територіальної громади вільних житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання та соціального житла немає. При цьому, інвентаризація об'єктів нерухомості планується протягом ІV кварталу 2023 р. Після проведення інвентаризації об'єктів нерухомості та формування інформаційної бази затвердити: 1) програму розвитку соціального житла (формування житлового фонду соціального призначення) у Димерській територіальній громаді Вишгородського району Київської області; 2) програму формування фондів житла для тимчасового проживання у Димерській територіальній громаді Вишгородського району Київської області.

Разом з тим, у комунальній власності Димерської селищної ради перебуває діюче місце компактного проживання для внутрішньо переміщених осіб, а саме, тимчасові споруди для життєзабезпечення внутрішньо переміщених осіб та громадян, житло який пошкоджено/зруйновано внаслідок збройної агресії Російської Федерації (модульні будинки), розташовані в с. Демидів Вишгородського району Київської

області по вулиці Паркова (колишня – Радгоспна), б/н. У вказаних тимчасових спорудах може бути розміщено 352 особи.

У той же час, рішенням Димерської селищної ради від 26.05.2023 №1312-24-VIII затверджено Комплексну програму соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Димерській селищній територіальній громаді на 2023-2025 роки, яка передбачає об'єднання зусиль і ресурсів виконавчих органів та структурних підрозділів Димерської селищної ради, закладів та установ Громади, громадських об'єднань, благодійних фондів/організацій, волонтерів, спрямованих на створення сприятливих умов для розв'язання проблем та мінімізації негативних наслідків, пов'язаних з внутрішнім переміщенням громадян України, які виникли в результаті збройної агресії російської федерації проти України.

Результатом виконання Комплексної програми будуть досягнуті соціальні показники: підвищення рівня поінформованості внутрішньо переміщених осіб; першочергове забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим житлом; отримання вчасних і якісних адміністративних послуг; реалізація державної політики у сфері соціального захисту внутрішньо переміщених осіб; створення сприятливих умов для отримання якісних соціальних, освітніх, медичних, юридичних та інших послуг внутрішньо переміщеними особами; вирішення соціально-побутових проблем шляхом надання благодійної допомоги.

Селищний голова



Володимир ПІДКУРГАННИЙ